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Öğrenci İnternet Güvenliği
Anket Analizi



Uygulanan anket
çalışmamıza okulumuzdan

534 öğrencimiz katılım
göstermiştir.



C İ N S İ Y E T
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1 .  G Ü N D E  O R T A L A M A  K A Ç  S A A T İ N İ Z İ  İ N T E R N E T T E
G E Ç İ R İ Y O R S U N U Z ?

1-2 saat
32.1%

3-4 saat
29.4%

6 saatten fazla
22.2%

5-6 saat
16.3%



2 .  İ N T E R N E T İ  E N  Ç O K  H A N G İ  A M A Ç L A R  İ Ç İ N  K U L L A N I Y O R S U N U Z ?
( B İ R D E N  F A Z L A  S E Ç E N E K  İ Ş A R E T L E Y E B İ L İ R S İ N İ Z . )

Ders
45.3%

Oyun
29.5%

Eğlence
15.7%

Arkadaşlarla sohbet amaçlı
6.3%

Sosyal Medya
1.9%



3 .  H A N G İ  S O S Y A L  M E D Y A  H E S A P L A R I N I  K U L L A N I Y O R S U N U Z ?
( B İ R D E N  F A Z L A  S E Ç E N E K  İ Ş A R E T L E Y E B İ L İ R S İ N İ Z . )

Diğer
8.2%

Hiç Kullanmıyorum
77.2%

Facebook
4.6%

İnstagram
10%



4 .  H E R H A N G İ  B İ R  E - M A İ L  A D R E S İ  K U L L A N I Y O R  M U S U N U Z ?
( B İ R D E N  F A Z L A  S E Ç E N E K  İ Ş A R E T L E Y E B İ L İ R S İ N İ Z . )

Hayır
70.5%

Ailemin Kontrolünde Kullanıyorum
14.7%

Evet
10.3%

Var ama kullanmıyorum
4.5%



5 .  K E N D İ N İ Z E  A İ T  C E P  T E L E F O N U N U Z  V A R  M I ?

Hayır
85.5%

Evet
7.7%

Çok istiyorum ama almıyorlar
6.8%



6 .  K E N D İ N İ Z E  A İ T  T A B L E T  Y A  D A  B İ L G İ S A Y A R I N I Z  V A R  M I ?

Hayır
47.9%

Evet
45.1%

Çok istiyorum ama almıyorlar
6.9%



7 .  S A N A L  K İ M L İ K  Y A  D A  G E R Ç E K  K İ M L İ K  H A K K I N D A  B İ L G İ N İ Z  V A R
M I ?

Hayır, hiç duymadım
59%

Çok az bilgi sahibiyim.
28%

Evet, biliyorum.
13.1%



8 .  İ N T E R N E T T E  H A N G İ  T Ü R  O Y U N L A R I  O Y N A R S I N I Z ?  ( B İ R D E N
F A Z L A  S E Ç E N E K  İ Ş A R E T L E Y E B İ L İ R S İ N İ Z . )

Zeka oyunları
21.4%

Barbie Oyunları
13.3%

Minecraft
11.9%

Araba yarışı oyunları
11.2%

Puanlı oyunlar
10.6%

Savaş oyunları
9.9%

Spor oyunları
6.6%

Hiç oynamıyorum
5%Kodlama oyunları

4.1%

Bilim kurgu oyunları
2.3%



9 .  O Y U N L A R A  G E R Ç E K  K İ M L İ Ğ İ N İ Z  İ L E  M İ  Ü Y E  O L U Y O R S U N U Z ?

Aile büyüklerimin adına giriş yapıyorum
30.6%

Evet, kendi adımla giriş yapıyorum
25.7%

Hayır, sahte bir isim kullanıyorum
22.6%

Oyun oynamıyorum
17.9%

Diğer
3.2%



1 0 .  İ N T E R N E T T E  T A N I M A D I Ğ I N I Z  K İ Ş İ L E R L E  K O N U Ş U R  M U S U N U Z ?

Hayır
94.6%

Gerekirse evet
3.5%



1 1 .  İ N T E R N E T T E  O Y U N  O Y N A R K E N  S İ Z D E N  K İ Ş İ S E L  B İ L G İ L E R İ N İ Z İ
İ S T E R L E R S E  N E  Y A P A R S I N I Z ?

Aileme söylerim
53.9%

Hemen o oyundan çıkarım
24.8%

Bir daha o oyuna girmem
20.8%

Veririm
0.6%



1 2 .  İ N T E R N E T T E  O Y U N  O Y N A R K E N  Y A P M A M A N I Z  G E R E K E N  B İ R  Ş E Y İ
S İ Z İ  K O R K U T A R A K  Y A P T I R M A Y A  Ç A L I Ş I R L A R S A  N E  Y A P A R S I N I Z ?

Aileme söylerim

Bir daha o oyuna girmem
24.3%

Hemen o oyundan çıkarım
23.2%

Tartışırım
0.6%



1 3 .  İ N T E R N E T T E  H E R  G Ö R D Ü Ğ Ü N Ü Z  V E  D U Y D U Ğ U N U Z  H A B E R E  İ N A N I R
M I S I N I Z ?

Bazılarına inanırım
41.9%

Hiç inanmam
34.6%

Aynı haberin doğruluğunu birkaç siteden kontrol ederim.
18.9%

Evet hepsine inanırım
2.6%



1 4 .  S İ B E R  Z O R B A L I Ğ I N  N E  O L D U Ğ U N U  B İ L İ Y O R  M U S U N U Z ?

Hayır hiç duymadım
63.7%

Duydum ama konu hakkında bilgim yok
22.3%

Evet biliyorum
13.6%

Diğer
0.4%



1 5 .  A İ L E N D E  E N  Ç O K  K İ M L E R  B İ L G İ S A Y A R ,  T E L E F O N  Y A  D A  T A B L E T L E
V A K İ T  G E Ç İ R İ Y O R ?  ( B İ R D E N  F A Z L A  S E Ç E N E K  İ Ş A R E T L E Y E B İ L İ R S İ N İ Z . )

Kardeşlerim
31.4%

Babam
30.4%

Ben
20%

Annem
14.7%

Diğer
3.5%



1 6 .  U Z A K T A N  E Ğ İ T İ M D E  E B A  S İ S T E M İ N E  G İ R E R K E N  S O R U N  Y A Ş I Y O R
M U S U N U Z ?

Bazen
76.2%

Her zaman
14.5%

Hiç sorun yaşamıyorum
9.3%


